



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GROŽNJAN

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
COMUNE DI GRISIGNANA

Klasa: 021-04/14-01/9

Urbroj: 2105/06-03/14-9

Grožnjan, 10. veljače 2014.g.

Z A P I S N I K

sa IX sjednice Općinskog vijeća Općine Grožnjan, održane 10. veljače 2014.g., u 18,00 sati, u vijećnici Općine Grožnjan

Prisutni: vijećnici: Sorčić Prodan Sabina, Đino Antonac, Antolović Ketrin, Kert Gracijano, Pincin Edo, Veroneze Roberta, Danijel Damijani, Martina Dubac i Rino Černac - svih 9!
Claudio Stocovaz - načelnik Općine Grožnjan;
Gorjan Mauro - donaćelnik Općine Grožnjan;
Biloslav Sanja - donaćelnica OG,
Valerija Dešković Mirosav – pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela OG;
Eda Antonac - referent za proračun, financije i isplate Općine Grožnjan;
Marilena Kraljević - referent za financije, računovodstvo i naplatu prihoda;
Emanuela Štokovac - viši stručni suradnik za međunarodne projekte,
Luka Jelavić - novinar Bujštine,
Kristina Flegar - novinar Glasa Istre.

PREDLOŽENI DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća;
2. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća;
3. Donošenje Zaključka o prihvaćanju izdavanja pisane suglasnosti investitoru Istarskoj županiji za izgradnju parkirališta na k.č. 2244 u Završju, k.o. Završje, u vlasništvu Općine Grožnjan-Grisignana, u okviru projekta revitalizacije Završja;
4. Donošenje Odluke o zaduženju Općine Grožnjan u 2014.g.;
5. Donošenje Odluke o otpisu nenaplativih potraživanja;
6. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za zakup poslovnog prostora po natječaju od 03. siječnja 2014.g.;
7. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zakup poslovnog prostora;
8. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan;
9. Donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja Polivalentnog kulturnog centra - Centro culturale polivalente Grožnjan - Grisignana po natječaju objavljenog 27.12.2013.g.;
10. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju v.d. ravnatelja PKC-CCP Grožnjan - Grisignana od 14. studenog 2013.g.;
11. Donošenje Odluke o imenovanju v.d. ravnatelja Polivalentnog kulturnog centra Grožnjan do 31.05.2014.g.
12. Donošenje Odluke o načinu i kriterijima za korištenje javnih površina;
13. Donošenje Odluke o korištenju, upravljanju i održavanju dvorana u objektu "Kaštel" u Grožnjanu i Polivalentnom centru u Završju;
14. Donošenje Odluke po pristiglom prigovoru na Rješenje o visini komunalnog doprinosa u postupku legalizacije;
15. Razno;

16. Pitanja i prijedlozi vijećnika.

Na prijedlog predsjednice Općinskog vijeća predloženi dnevni red je izmijenjen na način da su skinute točke:

11. Donošenje Odluke o imenovanju v.d.ravnatelja Polivalentnog kulturnog centra Grožnjan do 31.05.2014.g.;

12. Donošenje Odluke o načinu i kriterijima za korištenje javnih površina;

13. Donošenje Odluke o korištenju, upravljanju i održavanju dvorana u objektu "Kaštel" u Grožnjanu i Polivalentnom centru u Završju;

te dodane:

pod 11. Donošenje odluke o stavljanju izvan snage Odluke o imenovanju Upravnog vijeća Polivalentnog kulturnog centra Grožnjan;

pod 12. Donošenje Odluke o utvrđivanju javnih površina koje se daju na korištenje radi obavljanja gospodarskih djelatnosti, a točke pod 14., 15. i 16. postaju odluke pod 13., 14. i 15;

Dopunjeni dnevni red vijećnici su jednoglasno prihvatili (9 glasova za).

Za ovjerovitelje zapisnika izabrani su: Martina Dubac i Rino Černac.

Ad.1.

Vijećnici su glasovanjem jednoglasno prihvatili (9 glasova za) zapisnik sa 6. sjednice, u tekstu u kojem je bio u prilogu materijala za sjednicu Vijeća.

Ad.2.

Vijećnici su glasovanjem jednoglasno prihvatili (9 glasova za) zapisnik sa 8. sjednice, u tekstu u kojem je bio u prilogu materijala za sjednicu Vijeća.

Ad.3.

Predsjednica Općinskog vijeća Sabina Sorčić Prodan dala je uvodno obrazloženje, a argumente u prilog donošenja odluke iznio je i Načelnik Claudio Stocovaz.

Emanuela Štokovac, viši stručni suradnik za međunarodne projekte objasnila je zašto je neophodna pisana suglasnost za parkiralište u Završju. Spomenula je i natječaje za financiranje koji su u toku. Iznesen je prijedlog da Emanuela napravi prezentaciju o obnovi Završja za slijedeće vijeće.

Vijećnici su jednoglasno prihvatili Zaključak u predloženom tekstu, 9 za .

Ad.4.

Odluka o zaduživanju općine Grožnjan.

U provedenom postupku ishodovanja kredita za izgradnju kanalizacijskog sustava za Završje, kao najpovoljnija ponuda izabrana je ponuda OTP banke. Po dovršetku izgradnje dobiti će se financijska sredstva iz IPARD programa za mjeru 301 "Poboljšanje i razvoj ruralne infrastrukture", ali sada Općina treba uzeti kredit.

Tokom rasprave vijećnici su spomenuli potrebu kandidiranja više projekata za kandidiranje za Europske fondove.

Dogovoreno je da treba napraviti dugoročnu strategiju razvoja barem za 4 god., kako bi se mogli unaprijed pripremiti projekti za kandidiranje.

Vijećnici su jednoglasno (sa 9 glasova za) prihvatili Odluku u predloženom tekstu.

Ad.5.

Odluka o otpisu neosnovanih i zastarjelih potraživanja.

Predsjednica Sabina Sorčić Prodan objasnila je da do potraživanja koja treba obrisati je došlo zbog nerada i zbog prestanka rada poslovnih subjekata za koje je predložen otpis.

Vijećnici su glasovanjem prihvatili Odluku sa 7 glasova za, 1 protiv i 1 suzdržan vijećnik.

Ad.6.

Odluka o odabiru najpovoljnije ponude pristigle na natječaj za zakup poslovnih prostora u vlasništvu Općine Grožnjan po natječaju od 03.01.2014.g. Mjesečna zakupnina u € 292,12, PDV nije uračunat u cijenu. Vijećnici su glasovanjem jednoglasno prihvatili Odluku (9 glasova za).

Ad.7.

Odluka o raspisivanju natječaja za zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Grožnjan - za ugostiteljski objekt "Bastia". Mjesečna zakupnina 2.997,69 €. PDV je uračunat u cijenu. Vijećnici su glasovanjem prihvatili Odluku (9 glasova za).

Ad.8.

Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Grožnjan. Predsjednica Sabina Sorčić Prodan dala je uvodno obrazloženje. Početne cijene su formirane temeljem procjene nekretnina od ovlaštenog sudskog vještaka građevinske struke. Vijećnici su glasovanjem jednoglasno (9 glasova za) prihvatili Odluku .

Ad.9.

Rješenje o imenovanju ravnatelja Polivalentnog kulturnog centra - Centro culturale polivalente Grožnjan - Grisignana.

Pročitani su zapisnici Natječajnog povjerenstva.

Nakon kraće rasprave prihvaćeno je Rješenje da se gosp. Rino Duniš iz Završja, Stancija Silić 1, Općina Grožnjan imenuje za ravnatelja Polivalentnog kulturnog centra Grožnjan za razdoblje od 4 god., počevši od 01.06.2014.g.

Vijećnici su glasovanjem prihvatili Rješenje sa 7 glasova za i 2 protiv.

Ad.10.

Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o imenovanju v.d. ravnatelja PKC-CCP Grožnjan-Grisignana od 14. studenog 2013.g. Odluka se stavlja van snage sa danom 21. veljače 2014.g.

Vijećnici su glasovanjem prihvatili Odluku sa 8 glasova za i 1 suzdržan.

Ad.11.

Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o imenovanju Upravnog vijeća Polivalentnog kulturnog centra Grožnjan od 09. listopada 2013.g., vijećnici su prihvatili sa 8 glasova za i 1 suzdržan.

Ad.12.

Odluka o utvrđivanju javnih površina koje se daju na korištenje radi obavljanja gospodarskih djelatnosti. Načelnik Claudio Stocovaz je dao uvodno obrazloženje. Rekao je da se ovom odlukom rješava problem prodaje roba na štandovima te pružanja ugostiteljskih usluga na terasama. Javne površine se mogu dati na korištenje samo registriranim fizičkim i pravnim osobama.

Donačelnik Mauro Gorjan istakao je da treba predvidjeti da gradska lođa se može upotrebljavati i za potrebe programa koje organizira Općina Grožnjan i Zajednica talijana Grožnjan.

Nakon zaključne riječi predsjednice Sabine Sorčić Prodan vijećnici su jednoglasno (sa 9 glasova za) prihvatili odluku .

Ad.13.

Zaključak o prihvaćanju prigovora na Rješenje o visini komunalnog doprinosa za k.č. 4689/19 k.o. Grožnjan u naselju Šaltarija.

Načelnik Claudio Stocovaz rekao je da je došlo do greške zbog nejasno definiranog obračuna površina od strane projektanta.

Nakon uvida zaključeno je da se gosp. Vesni Muhvić Dimanovski iz Zagreba, Pod zidom 10 izda Rješenje za komunalni doprinos samo za legalizaciju podruma tj. za 48,10 m³.

Vijećnici su glasovanjem jednoglasno prihvatili (9 glasova za).

Ad.14. i Ad.15.

a) Vijećnik Đino Antonac - pitao je u vezi raspolaganja poljoprivrednim zemljištem i obračuna zaostale zakupnine koje je poljoprivrednicima dostavilo Državno odvjetništvo.

